



В Лабинске возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого пострадал малолетний

Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого пострадал 7-летний мальчик (ч.1 ст.264 УК РФ).

По предварительным данным, днём 9 октября текущего года водитель автомобиля «Лада» двигался по проезжей части улицы Леонтьева в городе Лабинске. На пересечении с улицей Богдана Хмельницкого он допустил наезд на переходящего на запрещающий сигнал светофора по пешеходному переходу мальчика. В результате ДТП ребёнок получил множественные травмы и был госпитализирован. В настоящее время ему оказывается медицинская помощь.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изучаются записи камер с видеонаблюдения, допрашиваются свидетели, назначены судебные медицинские и автотехническая экспертизы. Ход расследования руководителем СКР по краю А.К. Масловым поставлен на контроль.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1830397>